6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyet 6e30Tka3Hyto pabory TCY B teuenue 12
MeECSLEB CO JHA MPOJAXH B TOPrOBOM CETH NpPH YCIOBHU €ro IKCILUTyaTallud B
MOJTHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIIUM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaCCMOTpeHI/Ie HpeTeHBI/II\/'I K TOpOAYKIIMU TIPOU3BOAUTCS IIpU HAJIUYUHU
OTMETKU O MOpoaaxe, 3aBepeHH01‘/'1 oITaMIIOM OpTraHU3aluu, npoz[aBmeﬁ TCY u
NOANMCHIO IMTpOoJaaBIa.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumenn na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  HsroroBurenb OCTaBIseT 3a cOOOM MpaBO HAa H3MEHEHHE KOHCTPYKIIHH
TCY, mosToMy HEKOTOpble H3MEHEHHs, HE YXYALIAION[UEe €ro MNPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENBCKUE KaueCTBA, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJCTBE

6.4 [IpennoxeHus ¥ 3aMeYaHUs IPOCHM HAIPABIIATH IO aJIPECy:
142800 MockoBckas o0i., T.CtynuHo, yia.BoeHHBIX cTpouTeneH, 1.3
tedt/(pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7110 wmsrotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHSIET MpoaaBEI)

IIponano

(HaMMeHOBaHWE TOPTOBOW OpTaHM3AINH, aapec)

Hara nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Nudopmarnuio o Hamel TpoayKIIud MOKETE IIOCMOTPETh Ha CaiTe

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7110

NACNOPT
(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7110 (manee TCY) mpenHaszHaueHo ajist
LIAPHUPHOH CIEMKH JerKoBbIx aBTomMobmei Mitsubishi L200/Muty6ucu L200 2007 no
2013 r. BeIITycKa ¢ OYKCHPYEMbIM IIPULIETIOM MOJIHON Maccoit 1o 2800 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByOT TpeboBanusMm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHuueckoMy perjiaMeHTy TaMokeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIHOPTHBIX cpencts" (YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHCYHHK )
1.2 JIlmameTp CIEIHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHPYeMOTO TIpHUIiena, KT 2800
1.4 TapameTtp D, ne G6onee, kH 14,0
1.5 Ilapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 115
1.6 Macca TCYVY, kr 34,1+1,0
2. KOMIUVIEKT ITIOCTABKH
2.1 TCY 7110 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.
Kommekr amn.npoBoaku 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY HEOOXOAMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMJIL HA ICTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJIIOIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

Kponmreiin 60xoBoit
*Bont M12x1,25x35-6mr. DT,

*1laii6a 12.65I'-6mT.
*[11aii0a 12x24-6mT.

*IInactuna 40x40
21T,

*[Inactuna 250x60
210T.

h *YTOJIOK — *Bont M12x1,25x80
» : 2. ) - *Taiika M12x1,25
% ~— 0 0 o

CaMOCTONIOPAIIACH

21IIT.

*Tloapo3eTHUK
1T,

*Bosnr M12x35-121mr.
*[1laiiba 12.657-12mrT.
*[1laiiba 12x24-121mT.

*

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoictso 71103x
Ilpumeuanue: neTanu, MOMeUYEHHBIE * BXOJIAT B MMAKET KOMIUIEKTYIOITHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro 00CTy:KMBaHNs UM ABTOCEPBHCA

4.1 CHATb NOAHOXKKY (ITPU HAJTUYUN)

4.2 3axkpenuth OokoBble KpoHmTeWHBI TCY K JOHXepoHaMm a/M,
YCTAaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YCWIMBaKIue IutacTuHbl 250x60 ¢
npuBapHbIMM Tadikamu, Oonrtamu M12x35. Tlog romnoBku 6onToB
MOJIOKUTH a0kl TpoBepHble 12.651" m maiioer 12x24. K npuBapHbIM
raiitkam — kpenuth 60Tl M12x1,25x35. Kpenexx He 3aTsATHBaTh.

4.3 3akpenuth YyroJku K OOKOBbIM KpoHmmTeiiHaMm TCY u HWKHUM
MOJKaM JIOHKE€POHOB, YCTAHOBHMB B JIOHXKE€pOHBI IiacTuHbl 40x40 c

NMpUBapHbIMU Taiikamu, Oontamu M12x35. Tlom rosoBKHM 00JITOB
MO/UIOKHUTH a0kl TpoBepHbIe 12.651 u maioer 12x24. K npuBapHbIM
raiikam — kpenutb 60sTel M12x1,25x35. Kpenexx He 3aTATHBaTh.
4.4 3axpenuts 6aky TCY K O0KOBBIM KPOHIITEHHAM.
4.5 Buumanue! Cyenwnoii wap 00adCeH PACNONaA2amvbcsi Cmpo2o 800.b
NPOOOTLHOU OCU ABMOMOOUIL.
4.6 3akpenuTh CLENHOM MIap U MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM I1apa
Buumanue: mocie 4-X KPaTHOro NpPUMEHEHHUSI CAMOCTONOPSIIIUECs
rafiky Heo00X0IMMO 3aMEeHUTHL HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpEABAPUTEIBHO CMa3aB pe3b0y
110001 KOHCUCTEHTHOM cMa3Koi
e MowmeHT 3aTsxkku M12.- 8,0...10,0 krem
4.7 YCTaHOBHUTH Ha MECTO MOJIHOXKKY (TIPU HATUYUH).
4.8 Iloacoenunutp mpoBona TCY K 3IeKTpONpOBOAKE aBTOMOOWIsS (B
YCTIOBHSIX aBTOCEpPBHUCA).
4.9 TloakmouuTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapeio M MpPOBEPUTH JAEUCTBUE
MpUOOPOB OCBEIIEHHUSI U CBETOBOM CHUTHATHM3AIUU MpHUIIETa.

5  MNPABWIA DKCIVIYATALIMA U TEXHUYECKOI'O
OBUTYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcmyxuBanne TCY 3akirouaercs B IMEPUOTUIECCKOM
ocMoTpe 0OontoBbix KpemieHuit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIuieHUs] TpuOopoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBEIX coenuueHuit TCY npoBOUTh NpU
TEXHUYECKOM OOCITYy>KUBAaHHU aBTOMOOMJISL.
5.2 Ecnmn aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcst 0e3 mpuiiena, HeoOX0AUMO CIEMHOM
ap MOKPHITh 3allIMTHOW CMa3Ko#l WM HaleTh 3alMTHBIN Konmnak. [Ipu cuenke
MIPHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 Tlocne Qukcanuu ClenHOW TOJOBKM IpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBUThH
CTPaxXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C mpuilenioM. KaTteropuyecku 3ampenieHa
IKCIIyaTAUMsA MNpulena 0e3 YCTAHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Iemnei
(TpocoB).
5.4 He gomyckaercsi 0yKCMPOBKa NMpHUIeNOB NMOJHONH Maccoil 6oJiee 2800
KT M CO CKOPOCTHI0, MpeBbIiaomieii 90 km/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

